

Teaching Advanced Students , Canterbury , UK,

Canterbury a történelemből többek között arról nevezetes, hogy zarándokok városa volt...



Az **Erasmus+** mobilitási program segítségével én is „elzarándokoltam” 2017. júliusában ebbe a csodás városba, s annak nagyszerű egyetemére / University of Kent/, hogy részt vegyek a Pilgrims / **Canterbury Pilgrims Training**/ tanári továbbképző kurzusán. Az általam választott 2 hetes tanfolyam középpontjában a haladó szintű diákok tanítása volt/ *Teaching Advanced Students*/.

Céлом az volt, hogy szemléletben, módszertanban, információk szerzésével szakmailag fejlődjek, s ezt hatékonyan tudjam majd alkalmazni iskolámban a tanítás folyamán a diákok között, illetve tapasztalataimat, anyagaimat megosszam kollégáimmal.

Gyakorlatilag minden idegennyelvi készség területén gazdagodtunk remek módszertani ötletekkel. Kiváló tanárok foglalkoztak velünk, inspiráló csoportba kerültem, s számos külföldi



Erasmus+

Puskás Melinda

Pilgrims Teacher Training
University of Kent, Canterbury
2017. augusztus

angol szakos tanár kollégával is meg tudtam ismerkedni a kurzus folyamán.

A nyelvi készségek fejlesztése mellett olyan ismereteket is szereztem, melyekkel diákcsoportjaim együttműködését / kooperatív technikák/, kommunikációját is fejleszthetem. Ezzel párhuzamosan megtapasztaltam, miben tudnék én fejlődni, változtatni, másként közelíteni a problémákhoz, a feladatokhoz a napi munkám során. Nagyon tanulságos két hetet töltöttem el az iskolában...

Hálás vagyok a Pilgrims stábjának, szervezőknek, tanároknak, segítőknek, mert professzionális, tartalmas, hatékony képzést biztosítottak maximálisan segítőkész, elfogadó, humoros és stresszmentes keretek között. Ennek a hozzáállásnak a megtapasztalása is nagyon tanulságos volt számomra, s ezért célom, hogy igyekezzek meríteni ebből és hasonló attitűddel végezzem munkámat a környezetemben. Köszönet az iskolámnak is, hogy támogatta, szervezte utamat!!

Canterbury ma arról is híres, hogy kiváló egyetemen segíti a pedagógusok fejlődését a világ minden tájáról... Érdemes elzarándokolni!





Erasmus+

Puskás Melinda

Pilgrims Teacher Training
University of Kent, Canterbury
2017. augusztus

